

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 13.06.2022 Meldungsnummer: HR02-1005493680

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation SIGNAL IDUNA Rückversicherungs AG, Zug

SIGNAL IDUNA Rückversicherungs AG (SIGNAL IDUNA Réassurance SA) (SIGNAL IDUNA Reinsurance Ltd) Bundesplatz 1 6302 Zug

SIGNAL IDUNA Rückversicherungs AG, in Zug, CHE-110.364.148, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 174 vom 08.09.2021, Publ. 1005286864). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Hildebrand, Jürgen, deutscher Staatsangehöriger, in Uster, Prokurist, mit Kollektivprokura zu zweien.

Tagesregister-Nr. 8395 vom 08.06.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 174, Datum: 08.09.2021 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug